



Činjenice:

O Šemi propisa za radnike sa invaliditetom

Šema propisa za radnike sa invaliditetom počela je sa primenom 1. jula 2020. godine. Ona obuhvata:

- Kodeks ponašanja za sve radnike sa invaliditetom u Viktoriji
- obavezne uslove obaveštavanja za dobavljače usluga i radnike u cilju prijavljivanja slučajeva kada radnik sa invaliditetom ugrožava bezbednost
- nezavisnu službu za žalbe gde se mogu prijaviti zabrinutosti za kvalitet i bezbednost u vezi sa bilo kojim radnikom sa invaliditetom u Viktoriji.

O Kodeksu

Kodeks ponašanja je važan alat koji štiti osobe sa invaliditetom od povreda i zlostavljanja tako što utvrđuje obaveze kojih se neregistrovani radnici sa invaliditetom u Viktoriji moraju pridržavati. Kodeks ponašanja primenjuje se za sve radnike sa invaliditetom, bez obzira na to da li se finansiraju preko NDIS-a ili drugih dobavljača.

Kodeks ponašanja sa zaštitnim merama sektora usluga osoba sa invaliditetom (Kodeks) je postavljen u Propisima zaštitnih mera sektora usluga osoba sa invaliditetom iz 2020. godine, a odnosi se na pravila sadržana u *Zakonu o zaštitnim merama sektora usluga osoba sa invaliditetom iz 2018. godine* (Zakon).

Kodeksom su postavljene obaveze koje svi radnici sa invaliditetom iz Viktorije moraju poštovati i on predstavlja standard u zaštiti lica sa invaliditetom od povreda i zlostavljanja.

Kodeks je sačinjen kao dopuna Okvira kvaliteta i zaštitnih mera NDIS-a u cilju promovisanja bezbedne i kvalifikovane radno sposobnih lica sa invaliditetom u Viktoriji. Kodeks je usvojio Kodeks ponašanja NDIS-a, promovišući doslednost u zahtevima u vezi sa postupanjem radnika u Viktoriji, bez obzira na to da li se finansiraju preko NDIS-a ili drugih dobavljača.

Ko je obuhvaćen Kodeksom ponašanja?

Kodeks se primenjuje za sve radnike sa invaliditetom koji su zaposleni ili na drugi način angažovani u sektoru usluga osoba sa invaliditetom u Viktoriji, bez obzira na njihov izvor finansiranja.

O obaveštenjima

Svako nam može prijaviti slučaj radnika sa invaliditetom koji ugrožava bezbednost. To se naziva „obaveštenjem“. Po *Zakonu o zaštitnim merama sektora usluga osoba sa invaliditetom iz 2018. godine*, radnici sa invaliditetom i poslodavci u obavezi su da obaveste Komisiju za osobe sa invaliditetom Viktorije ako smatraju da je radnik uključen u neku vrstu nedozvoljenog postupanja.

Ovaj deo Šeme propisa za radnike sa invaliditetom pomaže da Komisija za osobe sa invaliditetom Viktorije bude svesna potencijalnih rizika po korisnike sektora usluga osoba sa invaliditetom, tako da na bolji način možemo da sprečimo i zaštitimo osobe sa invaliditetom od povreda. Obaveštenja treba poslati kada radnik sa invaliditetom ili poslodavac razumno veruje da se radnik sa invaliditetom postupa na način koji zahteva slanje obaveštenja.

Pomozite da izgradimo jači i bezbedniji sektor za osobe sa invaliditetom.



Komisija za radnike sa invaliditetom Viktorije sada prima žalbe o radnicima sa invaliditetom Viktorije

Naša služba za žalbe je nezavisna, nepristrasna i besplatna. Baveći se žalbama na račun pojedinačnih radnika sa invaliditetom, mi imamo za cilj da promoviramo kvalitet, bezbednost, odzivnost i održivost radno sposobnih osoba sa invaliditetom.

Dobrovoljna registracija radnika sa invaliditetom počinje 1. jula 2021. godine.

Svesni smo da pandemija usled virusa COVID-19 utiče na radnike sa invaliditetom na razne načine i izaziva stres i nesigurnost u sektoru. Odlaganje registracije za 12 meseci omogućice oporavak radne snage nakon krize, pre angažovanja po novoj registracionoj šemi.

O Komisiji za radnike sa invaliditetom Viktorije

Komisija za radnike sa invaliditetom Viktorije je nezavisno telo. Na čelu sa članom komisije Denom Stabsom, ima zadatak da bolje štiti osobe sa invaliditetom i izgradi jači i bezbedniji sektor za osobe sa invaliditetom.

Odgovorna je za kodeks ponašanja, tako što utvrđuje minimalna očekivanja od svih radnika u podršci osobama sa invaliditetom, i za službu za žalbe. Kada primi obaveštenje, ona ima nadležnost da izvrši istragu i zabrani prilaz radnicima koji ugrožavaju bezbednost drugih lica.

Posetite našu internet stranicu vdwc.vic.gov.au ili pozovite 1800 497 132

Registrujte se na naš [bilten](#)

Pratite nas



vdwc.vic.gov.au
Call 1800 497 132

